

再访家乐福北环店,问题依然多 同样产品价格悬殊、安全通道成“货柜”…… 工商责令家乐福下架胀袋粽叶

家乐福北环店销售霉变食品经过本报报道,引起了社会各界的关注,家乐福超市是否就此改进自己的服务细节?

昨天下午,记者再次来到家乐福北环店,发现店内出售胀袋的粽叶,同样的产品价格有出入,安全通道堆放商品或杂物,儿童玩具脏乱破等问题依然存在。

晚报记者 董洪刚
汪永森
实习记者 孙亚文
薛璐

问题一

同一种商品价格相差不少

在家乐福北环店,一些密封包装的粽叶在超市蔬菜区仍有少量余货。散放的几袋粽叶上分别在不同位置贴着价格条,每包价格2.5元,每袋均装有50片粽叶。

包装相同,内含量相同,同一种商品,但就在这为数不多的剩余包装粽叶中,有一袋粽叶标价却为3.9元,高出其他几袋1.4元。

顾客疑问:搞促销忘了换价签?

“价钱便宜会不会是端午节剩的搞促销,那一个可能是忘了换价签了吧?”看到同一商品出现两种价格,在一旁买菜的顾客发出这样的疑问。

问题二

胀袋商品仍在销售

记者随手拿起旁边的一袋粽叶,发现有明显的胀袋现象。与其他较完好的几袋比较,此袋中充满空气,用手轻挤袋子就会鼓出一个包。

为了保证粽叶的湿润与新鲜,产品制造者采用的是真空包装,而且商品背面印有“如发现胀袋、漏气,请勿使用”等字样。

虽然每个袋子上都印有生产日期,但看不到保质期有多久。是产品过期导致胀袋吗?记者在此区域没有找到服务人员,无人解释这些疑问。

工商:食品胀袋属质量问题,责令下架

记者拨通金水区庙李工商所的投诉电话,工商人员随后赶到家乐福北环店调查取证。

仔细查看有问题的袋装粽叶后,工商人员表示,食

品胀袋确属质量问题,按照有关规定,责令同一批次的商品全部下架,停止销售,限期整改。

问题三

安全通道里堆满货物

在家乐福超市西侧的几处安全通道内,堆放着水果和蔬菜等成箱商品。

在西北角一处安全出口,保洁人员将清扫的垃圾堆放在安全通道上。

一名超市工作人员对此说,就是占用一点通道,哪会那么容易发生火灾,平时都是这么放东西的。

在北侧和东侧的几处安全出口都堆满了货物,进出的推货车将门口堵了个严实,在通道内清点货物,纸箱随手丢在通道中央。

有的通道门口用红色的标志写着“严禁散货堆放”,但滑稽的是,在这样的牌子下正堆放着一堆装家电的纸箱。

顾客担心:安全通道成为安全隐患

安全通道成了货柜甚至垃圾堆放区,这样的安全通道怎么能安全呢?市民曹女士说,这么大一个超市,一旦发生意外,这些安全通道将会成为安全隐患。

家乐福解释:只是临时堆放货物

就安全通道乱堆放物品的问题,记者向家乐福北环店一名负责人反映,并与其一起看了一个通道,通道里3名工作人员正在配货,推车停放在通道中间。

“这是临时配货,很快就会清理好的。”该负责人表示,他们会尽快处理安全通道乱堆放物品的问题,并欢迎记者到店里进行新闻监督。

问题四

玩具破损严重表面污垢明显

在家乐福郑州北环店玩具区内,各种物品杂乱摆放,不少促销的玩具上布满污渍。

在一款标价为99元的玩具布偶老虎的堆放处,一只布偶肚子开裂露出了里边的白色丝绵,另一只布偶老虎的尾巴已经断裂,几乎所有的布偶都是脏兮兮的。

货架上的不少玩具车模也多少存在缺损现象,只标价为119元的玩具车模的车轮不见了,而名为“大轮魔”的玩具车模不但外表蒙上了厚厚的尘土,连包装也有多处破损。

在另一个堆放玩具皮球的促销处,记者发现这些皮球上有黑色的斑点,还有黏糊糊的胶质物存在。

顾客态度:还不如夜市的干净

两名年轻夫妇带着孩子来到玩具区选购商品,但停留一分钟后他们不顾孩子小手已经抓住了一辆玩具车,硬是拉着孩子离开了玩具区。

“孩子期末考试感觉不错,我们专门来给孩子买礼物,但是这里的玩具还不如外边夜市的干净漂亮。”孩子的妈妈说,他们决定去夜市给孩子买一只玩具熊。

家乐福解释:促销的商品这样比较正常

记者在玩具区没有找到促销人员,随后咨询一名超市管理人员后,对方同样没能找到玩具区的促销人员,此外也没有告诉记者这些商品的管理措施。

“玩具区里,孩子经常乱摸乱动,东西不干净也很正常,再说这些玩具都打上了促销的牌子。”家乐福郑州北环店的一名工作人员表示,玩具区不易管理,而促销的商品这样比较正常。

关注2010南非世界杯 关爱男性生殖健康

治泌尿生殖感染 选对技术才能防止复发

——基因芯片阻断系统,是一种治疗方法,更是一种诊疗金标准

泌尿生殖感染久治不愈的两大病因

1、病根不除,病毒反复发作

生殖感染之所以反反复复,久治不愈,其主要原因是患者治疗不当和病毒本身很难根除。研究证明:每一个病毒基因DNA都不仅有一层细胞膜,而且还有极强、极复杂的生物链,如果要彻底杀死病毒核心基因DNA,不仅要穿透病毒细胞膜,而且还要破坏其病毒生物链,让病毒无法复制、修复和生存。

2、交叉感染,双方相互传染

另外,生殖感染大部分都是因为病菌感染引起的,而病菌是可以透过夫妻生活传播的。只要任何一方被感染,另一方肯定会成为致病菌的携带者,等到致病菌达到一定数量,人体抵抗力下降时,疾病就会发作。另一种情况是,夫妻双方都被感染,但其中一方并未发病,发病一方经过治疗痊愈后,又被另一方感染,成了医院的“回头客”。这也是泌尿生殖感染为何难以根治的最主要原因。

基因芯片阻断系统,治感染,不复发

近年来,运用基因工程成果治疗生殖感染的前沿医学技术异军突起,已经在中国泌尿外科领域取得了良好的临床效果。作为北京大学医学部与郑州博大泌尿外科医院首批技术合作的诊治项目之一的基因芯片阻断系统,包括基因芯片病原体检测技术与国际领先的DNA免疫激活疗法两部分,真正使泌尿生殖感染的治疗进入基因医学时代。

基因芯片病原体检测技术——快速精确检测

基因芯片病原体检测技术运用国际先进的法国梅里埃公司金牌产品基因芯片病菌检测系统,该系统包括分子生物学基因检测系统、DNA病菌检测设备、DPP微生物培养等全套尖端设备,能够精确的检测出病原体DNA序列,定性的分析出病原体种类数量,为疾病的精确分型诊治提供科学详细的数据结果。



DNA免疫激活疗法——针对根本,防止复发

在准确定位病毒的基础上,采用国际领先的DNA免疫激活疗法,针对“病菌、病毒基因具有极强、极复杂的生物链”,通过药敏性实验,找到能破坏其复杂生物链的药物分子,药物治疗的同时配合光导入、磁能介入、微米波等国际高端泌尿男科治疗设备,迅速杀灭病原体,激活增强白细胞吞噬功能及局部供血,整体提高机体免疫力,使疾病得到全面的治疗。对于各种类型非淋菌性尿道炎(衣原体或支原体感染)、病毒性的疣病、生殖器疱疹等生殖感染疾病,既从根本上清除病原体,又提高自身免疫力,让病毒无法复制和生存,从而实现有效治疗。

专家提醒:治疗后,三次检查才可确定是否康复!

怎样才能算彻底治愈?郑州博大泌尿外科医院专家强调:除临床症状消失、尿常规化验正常外,还应在治疗结束后第4天及第8天,男性患者取液涂片检查,并行细菌培养,每周一次。当连续三次检查均为阴性时,方可认为康复。

[相关链接]

男性常见的泌尿生殖感染有哪些?

一、睾丸炎:由致病细菌、病毒通过血液、淋巴管与输精管或附睾途径感染引起。急性期临床症状表现为阴囊皮肤红肿疼痛,行走有坠胀感。患者常会出现睾丸肿胀、疼痛及发热症状。

二、尿道炎:多系逆行感染,即病菌直接侵入尿道所致。患者在急性期表现为尿道黏膜充血、水肿,或有糜烂溃疡形成,尿道口红肿,有黏液性或脓性分泌物,尿道压痛、变硬。重者会影响到附睾、精索。

三、膀胱炎:包括特异性和非特异性细菌感染。前者对膀胱结核而言。后者因致病菌感染所致,其临床包括急性、慢性两种。急性发病突然,除排尿烧灼感、尿频、尿急外,血尿也常见。慢性与急性相似,但无高热,症状可持续数周或间歇性发作。

四、附睾炎:由尿道狭窄、前列腺增生、尿道炎及感染结核和淋病逆行蔓延引起。附睾有促进精子成熟、贮存精子和吸收衰亡精子的作用,故附睾发生病变时可造成不育。急性期治疗不彻底可转为慢性附睾炎,所以在急性期治疗时一定要及时治疗。

五、包皮龟头炎:是由包皮垢及病原菌,刺激包皮和龟头黏膜发生的炎症。发病初期可见龟头和包皮表面水肿、充血,尿道口周围发红并出现创面、糜烂,并可发展成浅表的溃疡,有脓性分泌物流出,病人自觉阴茎头处发痒或有灼热感、疼痛感。溃烂后可流脓、味臭。严重者还会有乏力、低热、腹股沟淋巴结肿大及压痛。



郑州博大泌尿外科医院
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL
北京大学医学部技术协作单位

郑州博大男科研究院
河南省显微/微创手术临床基地
北大医疗集团授权管理
全国品牌连锁医院

0371-653 99999
地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东)http://www.bdmn99999.com